
 
 
 
 
 
 

Álláshirdetés 
 
Szeretnél az első állatorvosi start-up alapon működő praxisban dolgozni, miközben egy 
hétvége alatt akár egy minimálbért is megkereshetsz? 
 
Dinamikusan fejlődő Országos “táskás” praxisunkba keresünk rugalmas, jogsival rendelkező 
állatorvost. 
 
Mivel foglalkozunk és mire számíthatsz, ha csatlakozol a csapatunkhoz? 
 
Állatorvosként nulla forint befektetéssel és adminisztrációs terhek nélkül végezhetsz “táskás” 
tevékenységet. 
 
Tőlünk kapsz egy teljesen felszerelt állatorvosi táskát közel félmillió forint értékben. 
 
Neked annyi a dolgod, hogy megmondd mikor érsz rá legalább négy óra hosszat, mi pedig 
megmondjuk hova és kihez kellene kiszállnod. 
 
Back office-os kollégánk fogad minden hívást, megszűri a felesleges telefonokat, előkalkulálja 
a gazdi által fizetendő összeget amit ki is kommunikál a tulajdonos felé. Nem rád várnak a 
kellemetlen hívások és visszautasítások. Így az egyetlen dolgod kiszállni és ellátni az állatot. 
Azaz megbeszélni a gazdival mikorra mész ki és kikérdezni a kórelőzményt, hogy felkészülten 
szállhass ki fejben. 
 
Egyetlen fotó készítésével az állat oltási könyvéről vagy, útleveléről véget is ért az 
adminisztráció számodra. Ezután akár telefonon, akár hangüzenetben feldiktálod az esetet a 
szakma szabályai szerint (kórelőzmény, tünetek, kezelés során felhasznált anyagok, kezelési 
javaslat stb.), amelyet az adminisztrációs kolléga rögzít, te csak ellenőrzöd és már mehetsz is 
a következő esethez, vagy pedig haza. Mindezért páciensenként hétköznap 12.500 forintot 
hétvégén vagy ügyeletben 20.000 forintot kapsz azonnal kézhez! 
 
A praxis teljesen transzparens, bármit kérdezhetsz, minden üzleti folyamatunkat átláthatod. 
Egy közös Google driveban vezetjük a beosztást, pénzügyeket és minden közös tudást. 
Terveink közt szerepel rendszeres csapatépítő és folyamatosan várjuk a folyamatos 
visszajelzést, hogyan válhatunk még jobb csapattá. Megfelelő mentális egészség biztosítása 
elengedhetetlen így egy szervezetpszichológus is rendelkezésedre áll! 
 
Célunk a világuralom és egyedülállóként a nemzetközi terjeszkedés, légy te is részese ennek 
a történelmi pillanatnak! :) 
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